
 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

       

        

        

        

        

        

        

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

学校評価アンケート（教職員） 
 （回答数：１９人） 

 （回答数：２９２人）  （回答数：２９２人）  （回答数：２９２人）  （回答数：２９２人）  （回答数：２９２人） 

26 58 16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

1．子どもたちが楽しく学校生活を送れるよう指導できている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

 （回答数：１９人） 

16 74 10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

2．子どもたちにわかりやすく楽しい授業ができている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

5 69 26

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

3．子どもたちにあいさつの指導がしっかりできている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

32 42 26

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

4．子どもたちに返事の指導がしっかりできている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

32 53 15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

5．子どもたちに後片付けの指導がしっかりできている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

11 68 21

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

6．子どもたちに話す・聞く態度の指導がしっかりできている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答



        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

16 42 26 16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

7．子どもたちが安全に学校生活が送れるように、施設・設備がしっかりできている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

28 39 33

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10．子どもの様子や学校の取り組みをよくわかるように伝えることができている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

17 56 27

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

8．子どもたちが安全に登下校できるように、しっかり指導できている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

17 67 16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

9．いじめのない学級づくりなど、学級経営にしっかりした取り組みができている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

26 48 26

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

11．家庭への連絡や意思の疎通が積極的にできている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

6 50 44

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

12．保護者からの信頼を得ることができている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答



 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

68 32

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

13．教師自ら、率先してあいさつができている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

26 48 26

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

14．教職員間の相互理解や信頼関係ができていて、気軽に話し合える人間関係ができている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

6 24 41 29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

15．「板山ＥＳＤ」への取り組みが積極的にできている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答


